

## 我市暑期放大招！

## 34家景区对全国2025届中高考考生免门票

运城晚报讯(记者 李婉玉)随着中考、高考落下帷幕,学子们迎来了期盼已久的悠长假期。为给广大考生提供放松身心、领略河东文化魅力的机会,运城市文化和旅游局组织我市众多景区联合推出重磅暑期优惠活动。

即日起至8月31日(部分景区延长至9月30日),全市至少有34家主要旅游景区面向全国2025届中、高考考生实行免门票优惠政策,部分景区还对同行家属提供额外优惠,诚意满满。

## 知名景区全面覆盖

本次免票活动覆盖面极广,囊括了我市多个县(市、区)的标志性文化和自然景观:

**关公文化胜地:**解州关帝祖庙景区、常平关帝家庙景区。

**德孝文化源头:**舜帝德孝文化旅游景区。

**永济旅游名片:**鹳雀楼景区、普救寺景区、五老峰景区、神潭大峡谷景区、尧王台景区。

**黄河风情与古建瑰宝:**黄河大梯子崖景区、黄河龙门景区(上山栈道免费)、临晋县衙景区、李家大院景区、飞云楼景区、后土祠景区。

**稷山文旅集群:**稷王庙景区、青龙寺景区、宋金砖雕墓景区、稷山国家板枣公园(童话乐园、水上漂流、音乐营地)。

**新绛古建群落:**绛州署景区、龙兴寺景区、文庙景区、白台寺景区、福胜寺景区(免预约,直接入园)。

**闻喜与绛县景点:**中华宰相村景区、紫云寺景区、东华山景区、郝家窑地窨院。

**垣曲、平陆、芮城景点:**望仙大峡谷景区、周仓文化园、圣天湖景区、西侯度景区、永乐宫景区(限芮城考生)、广仁王庙景区(限芮城考生)。芮城城隍庙景区则对所有游客免票。

## 免票凭证优惠内容

**享受免票政策的核心凭证:**2025届中考、高考准考证原件(或清晰准考证照片/电子版)或录取通知书,以及考生本人有效身份证件原件。大部分景区要求“两证齐全”在检票口核验。

**主流优惠:**绝大多数参与活动的景区(如运城关公故里文化旅游景区、舜帝陵景区、鹳雀楼景区、李家大院景区、后土祠景区、稷山各景区、新绛各景区、中华宰相村景区等)直接免除景区首道大门票。

## 特色亮点特殊限定

**尧王台景区:**不仅免门票,还包含一次观光车;考生父母享门票半价(含小交通)优惠;入住景区内“云尚民宿”或于“膳食官悬崖餐厅”用餐(火锅/烤肉自助二选一),考生本人可享8折优惠。

**鹳雀楼旅游集团(鹳雀楼、普救寺、五老峰):**考生免票,同行的考生父母可享门票半价优惠。

**神潭大峡谷景区、黄河大梯子崖景区、中华宰相村景区:**明确免票范围为主门票或核心项目(如黄河大梯子崖的上山栈道),景区内交通、索道、游乐等二次消费项目需自理。

**永乐宫景区、广仁王庙景区:**免票优惠仅限芮城县户籍的2025届中、高考考生。

**黄河龙门景区:**免上山栈道门票(高空慢车、玻璃观景台等另收费)。

**绛北大峡谷景区:**提供门票5元特惠(即日起至7月31日)。

**雪花山景区:**提供门票10元特惠。

## 免票活动集中时段

**主要时段:**除了特别注明外,绝大多

数景区的免票活动时间为:即日起至2025年8月31日。

**延长优惠:**运城关公故里文化旅游景区、常平关帝家庙景区,持续至9月30日。

部分景区开始时间:稷山宋金砖雕墓景区、稷山国家板枣公园(童话乐园、水上漂流、音乐营地),紫云寺景区、东华山景区、郝家窑景区,西侯度景区、永乐宫景区、广仁王庙景区,免票活动于7月1日正式启动。

## 温馨提示证件带齐

**务必带齐证件:**出行前请务必确认携带好准考证(或清晰照片/录取通知书)和本人身份证原件,缺一不可。

**看清细则:**免票通常指首道门票,景区内的观光车、索道、导游、游乐项目、餐饮住宿等多为自费项目。

建议出行前通过景区官方电话、公众号等渠道再次确认活动详情。

这份诚意十足的“暑期文旅大礼包”,为运城乃至全国的中、高考考生提供了深度探索河东大地厚重历史与秀美风光的绝佳机会。学子们不妨利用这个假期,来运城持证畅游吧!

## 黄河畔 云翻涌 景如画



▲6月20日,平陆县三门镇黄河流经处,碧波荡漾、云海翻涌,丹霞似锦的米汤沟红土林与蜿蜒前行的黄河一号旅游公路交相辉映,构成了一幅优美的生态画卷。

近年来,我市以创建黄河流域生态保护和高质量发展先行区为牵引,不断加大黄河流域生态

保护力度,持续推动经济高质量发展。

记者 薛俊 朱超逸丁  
摄影报道

## 盐湖区凤凰社区

## 网格员暖心调解

## 终端漏水纠纷

运城晚报讯(记者 王露)近日,盐湖区东城街道凤凰社区收到一面写着“排忧解难暖人心,网格调解促和谐”的锦旗。这面锦旗背后,是一段历时两个月、几经波折的漏水纠纷调解历程。

此前,凤凰小区六号楼一楼居民求助,称因二楼漏水,导致自家墙面严重渗水、地面满是积水,装修成果遭受严重破坏。凤凰社区网格员张婷、周晓君、刘莉梅3人得知情况后,

第一时间联系了物业、小区民调小分队成员及社区工作人员。当天,各方与涉事居民进行了首次协商。经现场查看与分析,明确此次漏水事故责任在于二楼住户。然而,因双方对赔偿细节存在分歧,首次协商未果。

一周后,社区组织了第二次调解。但双方因赔偿费用问题各执己见,始终无法达成一致。面对僵局,3名网格员没有放弃,她们又多次私下与双方

沟通。一方面耐心安抚一楼住户的情绪,另一方面反复与二楼住户沟通责任与赔偿事宜,从情、理、法多角度进行劝解。经过网格员的不懈努力,在历经两个月的调解后,二楼住户同意赔付一楼住户相应损失,并签订赔偿合同。不久,赔偿款顺利到位。

“多亏了咱们凤凰社区的3名网格员。”一楼居民感激地说。这面锦旗就是对社区基层工作者的最好褒奖。

## 高考网报志愿时间出炉

运城晚报讯(记者 杜磊)6月23日,省招考中心发布2025年普通高校招生网上填报志愿时间安排。

据悉,我省2025年普通高校招生填报志愿将在成绩公布后进行,考生填报志愿工作分4段进行。第一段:6月27日8:00~6月28日18:00,填报艺术本科提前批、普通本科提前批(A、B、C段)志愿。第二段:7月2日8:00~7月7日18:00,填报艺术本科批、体育本科批、普通本科批志愿。第三段:7月25日8:00~7月26日18:00,填报艺术专科(高职)提前批、普通专科(高职)提前批志愿。第四段:8月10日8:00~8月13日18:00,填报艺术专科(高职)批、体育专科(高职)批、普通专科(高职)批志愿。请考生严格按照公布的时间安排填报志愿,逾期将无法填报当批次志愿。

## 临猗县

## 乒乓球比拼火热开赛

运城晚报讯(记者 李爽)近日,由临猗县卫生健康局、临猗县疾病预防控制中心、临猗县临化社区联合举办的“临猗县体质管理年——健康体重一起行动2025健康杯乒乓球比赛”在临化社区火热开赛。

赛场上,选手们精神抖擞,发球抢攻、削球防守、侧身扣杀,一系列动作行云流水,精彩的对攻场面层出不穷,引得场边观众不时爆发出阵阵欢呼与掌声。尤其是进入淘汰赛后期,选手们的竞技水平愈发精湛,比分胶着,扣人心弦,充分展现了居民积极向上的精神风貌和扎实的乒乓球功底。

最终,薛满清、张强、荆永平3位选手凭借出色的发挥脱颖而出,分别获得冠、亚、季军。

此次活动为社区居民搭建了展示自我、切磋技艺的平台,也推动了全民健身与健康的深度融合,营造了积极向上的浓厚氛围。